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Потпредсједник Владе Црне Горе Дритан Абазовић је казао да је за сектор
безбједности важно да не постоји ниједна табу тема и да ни случај "Беливук" не
може више бити под велом тајне.

  

  

Он је на ванредној прес конференицији казао да је група око Беливука долазила у Црну
Гору и када је важила забрана, и да су тада починили монструозна кривична дјела.

  

Истакао је да сматрају да је противзаконито да менаџмент УП на један позив из Србије
укида забрану Беливуку и Миљковићу, док Црна Гора од Србије на све начине тражи
Светозара Маровића.

  

Рекао је и да је сада све јасно - забрану су укинули Енис Баковић (бивши помоћник
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директора Управе полиције) и Зоран Лазовић (бивши помоћник директора Управе
полиције), а нека СДТ утврди који од њих.

  

Абазовић је похвалио рад Основног државног тужилаштва у том предмету, наводећи да
су њима поднијели пријаву јер је СДТ претходно имао довољно времена да расвијетли
тај случај и открије истину.

  

Додао је и да је чудно како је СДТ у рекордном року преузео тај предмет од колега из
ОДТ, када су се променили људи који су у пријатељским и кумовским односима са
главним специјалним тужиоцем (Миливоје Катнић).

  

Потпредсједник Владе истакао је да, ако неко мисли да се људи оптужени за
монструозна кривична дјела слободно шетају кроз Црну Гору, иду на журке код вођа
организованих криминалних кланова и по налазима СДТ-а припремају убиства, за
извршну власт то није тако.

  

Он је рекао да охрабрује све људе у полицији и унутар тужилачке организације који не
желе да буду заштитници урушавања државе, да слободно раде.

  

Министар Секуловић рекао је да ће све утврдити, да нема привилегованих и
заштићених.

  

"Ни немамо јединство и координацију, у овом случају је нисмо имали. Ово није добро и ми
ћемо ово да промјенимо. Оно што је важило до јуче, од данас више не важи", рекао је он.

  

Државни секретар у Министарству унутрашњих послова Раде Милошевић је објаснио да
је прије десетак дана интерном контролом утврђено ко је скинуо забрану уласка
Беливуку и Миљковићу.

  

Додао је да Закон о странцима јасно прописује процедуру како се ставља забрана и
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како се скида, а да то не може урадити ни појединац, нити колегијум Управе полиције, а
поготово не на позив било које друге државе.

  

Објаснио је да се забрана може скинути само ако онај коме је стављена забрана покрене
управни поступак, што он није учинио.

  

"Ми сад јасно знамо да је господин Баковић наредио... што је такође доказ јасне
злоупотребе", рекао је он.

  

Милошевић је објаснио да је од директора Полиције Србије добио званичан одговор да
они нијесу тражили укидање забране, и да су покренули поступак да то утврде.

  

"У ноћи када је покренут поступак и када су одређена лица приведена, негдје послије
поноћи је руководитељка Вишег тужилаштва у Подгорици Лепа Меденица вршила
притисак на поступајућег тужиоца...Упућен је позив, наређено му је како да поступа,
поступајући тужилац је то одбио", казао је Милошевић.

  

Државни секретар у Министарству унутрашњих послова Зоран Миљанић је позвао
Скупштину да што хитније изабере Тужилачки савјет.

  

Казао је да није лако разбити све специјалне везе полиције које су створене протеклих
деценија и позвао све часне службенике да пријаве све који су били уплетени у
кривична дјела, јер таквих има.

  

Абазовић је поновио да нема мафије коју нијесу напали и да у доста тешким политичким
условима и сложеним, када је у питању сарадња са институцијама, чине све.

  

Секуловић је казао да нико неће бити заштићен, и да ће од полиције и безбједносног
сектора направити да буду за понос.
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Одговарајући Вијестима казао је да ће утврдити који полицајци су ручали са Беливуком и
Миљковићем, који боравили са њима у ресторану на Граховцу, и били на слављу код
Звицера, као и информацију који полицајци су на криптованој Скаy апликацији
користили надимке Кардинал и Комита.

  

Раде Милошевић је прије почетка конференције новинарима подијелио одговор
директора Полиције Србије.
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  (Вијести)  
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